



NORDRE LAND KOMMUNE

PROTOKOLL FOR FORMANNSKAPET

Møtedato: 11.04.2018 **Fra kl. 08:30**
Møtested: Formannskapssalen, 2. etg., Rådhuset
Fra saknr.: 34/18 **Til saknr.:** 47/18

Av utvalgets medlemmer/varamedlemmer møtte 7 av 7

Følgende møtte på møtet:

Funksjon	Navn	Forfall	Møtt for
Ordfører	Ola Tore Dokken		
Medlem	Gunn Marit Øistad	Inhabil	i sak 37/18
Varaordfører	Tove Haug		
Medlem	Arnfinn Eng		
Medlem	Mieke Punie		
Medlem	Tore Stensrud		
Medlem	Linn T. Sunne		
Varamedlem	Øyvind Ulsaker		Møtte for Gunn Marit Øistad i sak 37/18

NORDRE LAND KOMMUNE, Formannskapet, den 18. april 2018

.....
Ola Tore Dokken
ordfører

SAK NR.: 34/18
ORIENTERINGER

Behandling:

Forsterket skjermet enhet Landmo. Tjenesteområdeleder Tom Rune Bratlien og prosjektleder Tom Stomlien orienterte om investeringsbehov og driftsbehov ved etablering av en forsterket skjermet enhet. Det anbefales å etablere 4 plasser.

Prosjekt Tverrfaglig samarbeid v/ prosjektleder Synnøve Flått. Prosjektet skal søke å bedre barn og unges levekår, og sikret at brukergruppen får rett tiltak til rett tid. Det ble orientert om planlegging av en spørreundersøkelse.

Land barnevernstjeneste v/ rådmannen. Mye fokus på forberedelser av virksomhetsoverdragelse. Involvering av de ansatte. Ingen store endringer på avvik. Avventer fortsatt tilbakemelding etter fylkesmannens stikkprøvekontroll 20. mars.

Vedtak:

1. Forsterket skjermet enhet Landmo v/ Tom Rune Bratlien og Tom Stomlien – tatt til orientering. Formannskapet gir tilslutning til videre arbeid.
2. Tverrfaglig samarbeid v/ Synnøve Flått – tatt til orientering
3. Land barnevernstjeneste – tatt til orientering.

SAK NR.: 35/18
REFERATER

Behandling:

1. Kontrollutvalgets årsrapport 2017

Vedtak:

Kontrollutvalgets årsrapport 2017 tatt til etterretning.

SAK NR.: 36/18
DELEGERTE SAKER

Behandling:

18/363 19.03.2018 DS 42/18 ØKIT//JON U63 &18
Nørsteli Landhandleri as Søknad innvilget
SKJENKEBEVILLING FOR ENKELTANLEDNING - NØRSTELIEN
LANDHANDLERI AS 28. OG 29. MARS 2018

18/616	22.03.2018	DS 43/18	UTV/BEO	223 U
	Anders Høst			Søknad innvilget
	MELDING OM DELEGERT VEDTAK - ANDERS HØST - SØKNAD OM STØTTE FRA NÆRINGSFONDET			
18/620	23.03.2018	DS 44/18	ØKIT//JON	U63 &18
	Martijn Strijbos			Søknad innvilget
	SØKNAD OM SKJENKEBEVILLING - ENDREDE VILKÅR ÉN ENKELT ANLEDNING SPÅTIND SKISENTER AS			
18/427	23.03.2018	DS 45/18	KULT//ROK	C00 ***
	*****			Søknad innvilget
	SØKNAD OM LEDSAGERBEVIS			
18/347	03.04.2018	DS 47/18	VELFERD//AAG	223 C1
	Parken ungdomsklubb v/ Rune Rønningen			
	MELDING OM DELEGERT VEDTAK - STØTTE TIL RUSFRITT ARRANGEMENT 16. MAI 2018 PARKEN UNGDOMSKLUBB			
18/348	03.04.2018	DS 48/18	VELFERD//AAG	223 C
	Parken ungdomsklubb v/Rune Rønningen			
	MELDING OM DELEGERT VEDTAK - SØKNAD OM STØTTE TIL TRYSILTUR 16 - 18 MARS 2018 PARKEN UNGDOMSKUBB			

Vedtak:

Delegerte saker tatt til orientering.

SAK NR.: 37/18

KOMMUNEDELPLAN SYNNEFJELL ØST - ENDRINGER FRAM MOT 2 OFFENTLIGE ETTERSYN

Behandling:

Gunn Marit Øistad fratrer som inhabil. Øivind Ulsaker tiltrer.

Prosjektleder Hege Mikkelsen orienterte kort om innholdet og konklusjonene, med nåværende enigheter og uenigheter mellom administrasjonen og grunneiere/utbyggere etter den prosessen som har vært gjennomført etter at 2. gangs høring ble utsatt i møtet 14. november 2017.

Mikkelsen, Granli og Rosenberg besvarte spørsmål rundt kommunedelplan Synnefjell Øst.

Ola Tore Dokken fremmer følgende forslag:

- 1) Tomter på vestsida av Synna i Krokhølen (felt 31 og 32), som lå inne i forslaget til 1. gangs høring, legges inn i planen til 2. gangs høring
- 2) Det utredes videre muligheter for avsetning av areal til campingplass.
- 3) Fellestiltak: Tidligløype Hansehoppet - Sviningsæter bru legges inn som prioritet 1, som ett av 5 tiltak, samt bytte rekkefølge på rulleskiløype og tidligløype Endelausmyrene.
- 4) Fellestiltakene finansieres med kr. 30.000,- inkl. mva og inkl. tilskudd til gjennomføringsorgan.

Tove Haug fremmer følgende forslag:

- 1) Maksimal hyttestørrelse økes til fra 160 m² til 180 m² og fra 180 m² til 200 m².

Øivind Ulsaker fremmer følgende forslag:

- 1) Hyttetomter i område BFR3, som er i konflikt med konkurranseløypetraseen tas ut av planen.

Avstemning:

- I. Dokkens forslag
 - 1) Falt 4 mot 3
 - 2) Vedtatt 6 mot 1
 - 3) Enstemmig vedtatt
 - 4) Falt 4 mot 3
- II. Haugs forslag falt 4 mot 3
- III. Ulsakers forslag vedtatt mot 2 stemmer.

Vedtak:

Formannskapet støtter Rådmannens vurderinger av de innkomne innspillene og ber om at kommunedelplan Synnfjell Øst ferdigstilles og legges frem til formannskapet 9. mai for utlegging til 2. gangs høring, med følgende tillegg:

- 1) Det utredes videre muligheter for avsetning av areal til campingplass
- 2) Fellestiltak: Tidligløype Hansehoppet - Sviningsæter bru legges inn som prioritet 1, som ett av 5 tiltak, samt bytte rekkefølge på rulleskiløype og tidligløype Endelausmyrene.
- 3) Hyttetomter i område BFR3, som er i konflikt med konkurranseløypetraseen tas ut av planen

SAK NR.: 38/18**SØKNAD OM SERVERINGSBEVILLING - HAUGTUN****Vedtak:**

- 1) Etter Lov om serveringsvirksomhet av 13.06.1997 med senere endringer gis Haugtun overnatting og kurssted, Jarl Øyvind Johnsen serveringsbevilling for omsøkte lokaler.
- 2) Før serveringsbevilling tas i bruk må ansvarlig bestå Etablererprøve for serveringsvirksomhet.

SAK NR.: 39/18**SØKNAD OM SKJENKEBEVILLING - HAUGTUN****Vedtak:**

1. I henhold til alkoholloven §§ 1- 4b, 1-7c, 4-1, 4-2 og 4-4 innstilles Haugtun overnatting og kurssted, Jarl Øyvind Johnsen skjenkebevilling for omsøkte skjenkeareal i perioden fram til 01.07.2020.
2. Som styrer og stedfortreder godkjennes henholdsvis Jarl Øyvind Johnsen og Anita Belinda Halvorsen.
3. Det innvilges skjenking av alkoholholdig drikk gruppe 1 og 2 i lukkede selskaper.
4. Det innvilges skjenketid 10.00-02.00 innendørs og 10.00 til 01.00 utendørs
5. Det forutsettes at styrer og stedfortreder består kunnskapsprøve for skjenkebevilling før skjenkebevilling tas i bruk.
6. Det forutsettes at serveringsbevilling innvilges før skjenkebevilling tas i bruk.

SAK NR.: 40/18**SØKNAD OM SERVERINGSBEVILLING - ART & DESIGN ERNA SOLBERG****Vedtak:**

- 1) Etter Lov om serveringsvirksomhet av 13.06.1997 med senere endringer gis Art& Design, Erna Solberg, serveringsbevilling for omsøkte lokaler.
- 2) Før serveringsbevilling tas i bruk må ansvarlig bestå Etablererprøve for serveringsvirksomhet

SAK NR.: 41/18**SØKNAD OM TILSKUDD TIL DRESINPROSJEKT PÅ VALDRESBANEN****Behandling:**

Mieke Punie fremmer følgende forslag:

Formuleringen i punkt 1: «Tilskuddet forutsetter at Oppland Fylkeskommune også støtter prosjektet» strykes.

Avstemming:

Miekes forslag falt 6 mot 1.

Administrasjonens innstilling enstemmig vedtatt.

Vedtak:

1. Formannskapet, som fondsstyre, bevilger kr. 60.000,- til dresinprosjekt på Valdresbanen og istandsetting av banen for 2018 sesongen. Tilskuddet forutsetter at Oppland Fylkeskommune også støtter prosjektet.
2. Tilskuddet finansieres med overføring fra de generelle DA-midlene, og reduserer fondet fra kr. 1.382.042,-, til kr. 1.322.042,-.

SAK NR.: 42/18

SENTRUMSSTRATEGI - HVORDAN ØKE ATTRAKTIVITETEN?

Behandling:

Ingrid Bondlid og Anna Ekrem orienterte.

Innstilling enstemmig vedtatt.

Vedtak:

- 1) Det utarbeides en sentrumsstrategi som grunnlag for områdereguleringsplanen for Dokka sentrum.
- 2) Utarbeidelse av sentrumsstrategien organiseres som et prosjekt med prosjektperiode fra 11. april til 15. august.

SAK NR.: 43/18

HANDLINGSPLAN FOR BÆREKRAFTIG REISEMÅLSUTVIKLING - VISIT LILLEHAMMER

Behandling:

Rådmannen fremmer følgende forslag:

Formannskapet innstiller saken til kommunestyret 24. april

Innstillingen med rådmannens tillegg enstemmig vedtatt.

Vedtak:

Formannskapet fremmer saken for kommunestyret, med slik forslag til vedtak:

1. Det vedtas tilslutning til handlingsplanen for bærekraftig reisemålsutvikling – Visit Lillehammer

2. Nordre Land kommune skal være en aktiv bidragsyter og jobbe for handlingsplanen de neste 3 årene til å oppnå merket for bærekraftig reisemålsutvikling

SAK NR.: 44/18

NÆRINGSFONDS- OG DA-FONDSOVERSIKT

Vedtak:

Formannskapet tar næringsfonds- og DA-fondsoversikten til orientering.

SAK NR.: 45/18

REGULERING AV FJERNVARMEANLEGG UTEN KONSESJON - TONLIA

Behandling:

Mieke Punie foreslår følgende tillegg til innstillingens punkt 1:
Anlegget tituleres Dokka Biovarmeanlegg

Rådmannens innstilling med Punies tillegg enstemmig vedtatt.

Vedtak:

1. Prinsippene for Tonlia biovarmeanlegg endres og Rådmann gis fullmakt til å utarbeide ny kontrakt som tinglyses på den enkelte eiendom.
2. Prisen pr. kwh skal alltid ligge minimum 1 øre under strømpris.
3. Kommunen dekker kostnaden med tinglysingen.

SAK NR.: 46/18

LOKAL LEGEVAKT NORDRE LAND

Behandling:

Tjenesteområdeleder Tom Rune Bratlien orienterte.

Forslag fra Arnfinn Eng:

Kommunen opprettholder dagens ordning med lokal legevakt. For å kompensere økt vaktbelastning når leger over 60 år trer ut av ordningen, må det om nødvendig foretas innleie via vikarbyråer.

Forslag fra Tore Stensrud:

Saken utsettes til evt. opprettholdelse av lokal legevakt på aften i ukedager er utredet

Utsettelsesforslag: vedtatt mot 1 stemme.

Vedtak:

Saken utsettes.

SAK NR.: 47/18
ÅPEN POST

Behandling:

Ola Tore Dokken fremmer følgende saker:

- a) Ansettelse rådmann – fremdrift
- Ordfører orienterte om fremdriften i prosessen. Det er nå gjennomført intervju med ansatte, fagforeninger og andre for å kartlegge hva slags profil man søker.

Vedtak:

Ansettelse rådmann- fremdrift tatt til orientering.

Mieke Punie fremmer følgende punkter:

- b) Vokks eierskap
- Under eierskapsmøtet i VOKKS ble det lagt fram forslag til endring av utbyttestrategi for selskapet. Formannskapet diskuterte dette og var positive til en endring i utbyttestrategien for selskapet. Det ble understreket betydningen av VOKKS sin rolle som samfunnsutvikler og nødvendigheten av å sikre selskapet en god likviditet for at de skal være i stand til å fylle denne rollen.

Vedtak:

Ordfører gir VOKKS og Etnedal kommune tilbakemelding på formannskapets syn.

- c) Hvilke erfaringer har kommunen med annonsering på sosiale medier

Vedtak:

Sak utsatt